BervnureabHas padora B 5 KJace

1. Berumcnau: 8602 : 17 + 38 « (534 — 129)
2. Pemm ypaBHenus: a) 6090-x =30; 0) (38 +y)-18=31.B) (x *12-48):6=18

3. Bremomnnau gevictBus: 12 km 42 cm : 4 + 5 M 8am 7cm X2 OTBeT AaiiTe B KUJIOMETpax,
MeTpax, CAHTUMETPaxX U MUJTUMETpax.

4. Y nponasna 010 28 SAIMIMKOB C Tpyliamu, o 4 Kr B KaxaoMm. K KoHIy pabodero s
0Ka3aJ0Ch, YTO MPOJAHO HA 8 KI rpyll OoJblIe, 4eM OCTanoch. CKONBKO SIIUKOB TPYII
OBLIO TIPOJIaHO?

5. TypucTsl B NIEpBbIil ACHb €XaJlM HA BeJocunenax 6 u co ckopoctbto 12 xu/u. Bo BTOpOIt
JIEHb OHU MPOEXaJIM C OJIMHAKOBOW CKOPOCTBIO TAKOM ke myTh 3a 4 u. C KaKkoil CKOpoO-
CTBIO €XaJl TYPUCTHI BO BTOPOU JIEHB?

6. Beimumurte Bce NBy3HAUHBIE YUCIA, KOTOPhIE MOKHO 3alucarh ¢ moMolibio mudp 1, 0 u
3, UCnoNb3ysl Kaxayro mudpy no ogHomy pasy. Haitnure cymmy 3TUX 4HCel.

7. K 2 ToHHaM MOJIOKa cHayaia J00aBuid 4 IIEHTHEpa MOJOKA, a 3aTeM OTiIuiu 355 ke.
CKOJIBKO TOJTYYUJIOCH B pe3yJibTaTe?
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8. /IBa onmMHAKOBBIX KBajpaTa, IJIOMAALI0 1 cm” KakKIbld, CIOXKWIN TaK, YTO MOJIYYHIICS
NPSIMOYTOJIbHUK. YeMy paBeH ero nepumMerp?

9. Hnuna nedrenpoBoga Ycrh-bambik—Omck 987 xm. Macca 6 m TpyOsl paBHa 2100 xe.
[loncunraiite, CKOJIBKO MOHAAO0UTCS MIATPOPM, TPY30MOABEMHOCTHIO 50 TOHH, YTOOBI
NOTPYy3UTh TPYOBI sl HEQTEerpoBoia?

10.B gucne 92574063 3auepkuute Tpu HUGPHI TaK, 9TOOBI OCTABIIHECS MATH UMD B TOU XKe
NIOCJIEA0BATEIBHOCTH 00Pa30BbIBAIM KaK MOKHO MEHBIIEE YNCIIO.

11.Bo ckoabpKo pa3 JiecTHHIIA HA 4 3TaX B IIKOJIEC IJIMHHEE JICCTHUIIHI HA 2 3Tax?



